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		Dom in GradnjaSplit Daikin klime: Edini poglobljeni vodnik, ki ga potrebujete

	         
        
		Split klimatske naprave, kot so mini split Daikin klimatske naprave, so odlična izbira za sodobne domove. Delujejo, ne da bi se zanašale na mrežo kanalov, zaradi številnih prednosti pa so v primerjavi s sistemi s kanali precej priljubljene. Ne glede na to, ali je zima ali poletje, split Daikin klimatske naprave ohranjajo udobno temperaturo in okolje v prostoru. So praktična rešitev za potrebe ogrevanja in hlajenja v domu, pri čemer ni potrebno daljše rušenje ali postopek namestitve. Poleg tega je split Daikin klimatska naprava najbolj smiselna, če pozorno spremljate svoje račune za uporabnino. Split Daikin klimatske naprave imajo številne prednosti, … 

	

    	
		Preberi več	
	
    



    
    	    
		Gibanje in ZdravjeEnergetska refleksoterapija

	         
        
		ENERGETSKA ANALIZA ŽIVLJENJSKE ENERGIJE Energija je vir življenja, je vse iz česar in kaj smo in je vse kar nas obdaja. Vsako živo bitje je življenje in energija, življenjska energija, ki nas drži pokonci in izraža se skozi nas. Vsak lahko vpliva na kakšen način se bo izrazila – to je naša svobodna volja. Človek je sestavljen iz celic, te so sestavljene iz mulekul, te iz atomov, atomi iz elektronov, ti pa so v bistvu energija. Vse okoli nas je energija, ki vibrira z različnimi vibracijami. Tudi naše misli in dejanja imajo svojo vibracijo, energijo, moč. Življenjska energija je duhovno, … 

	

    	
		Preberi več	
	
    



    
    	    
		SvetZ menjavo dobavitelja el. energije bi lahko v povprečju privarčevali skoraj 19€

	         
        
		Raziskava Evropske komisije o trgu električne energije za potrošnike je pokazala, da bi lahko evropski potrošniki z menjavo trenutnega dobavitelja z najcenejšim na trgu privarčevali približno 13 milijard evrov letno. To se je pokazalo s pomočjo t. i. mystery shoppinga, izsledki katerega kažejo, da bi 6 od 10 potrošnikov lahko našlo nižjo ceno za storitev, kot pa jo plačujejo zdaj. Vendar pa je raziskava pokazala tudi, da potrošniki ne izkoriščajo v polni meri priložnosti za varčevanje, ki so nastale ob liberalizaciji energetskega trga leta 2007. V povprečju bi lahko potrošniki letno privarčevali sto evrov, če bi zamenjali dobavitelja in izbrali … 
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		Gibanje in ZdravjeNujna nega implantatov

	         
        
		Implantati vsekakor potrebujejo intenzivno nego. Na kaj moramo biti pozorni? Konnrad: Implatati prav tako rabijo intenzivno in pravilno nego. Med prehodom med dlesmi in zobne krone se lahko ustvarijo bakterije, katere lahko povzročijo različna dlesna vnetja. Kot posledica, se lahko pojavijo dlesni žepki, kateri so pravi raj za bakterije. Negativen učinek dlesnih žepkov je, da bakterije počasi uničujejo dlesno kost. V takem primeru govorimo o Periimplantitisu. Kakšne so lahko posledice tega? Konnrad: Tako vnetje predstavlja za implantat enako nevarnost kot za zdrave zobe parodontoza. Če tako imenovani Periimlantitis ostane nezdravljen lahko to v najskrajnejšem primeru pomeni izgubo implantata. Kaj torej … 
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		Dom in GradnjaPreverjanje kakovosti zidanja

	         
        
		Zaključek tekmovanja v kakovosti gradnje z Ytongom v letu 2006 Kar 50 izvajalcev je bilo dovolj pogumnih, da so se odločili za sodelovanje v našem preverjanju izvedbe gradbenih del z Ytongom. Gospod Uroš Klemen, vodja tehnične službe, je v sodelovanju z odgovornimi iz posameznih podjetij ocenjeval zgrajene objekte. Na srečanju, ki smo ga pripravili v sredini decembra je z zadovoljstvom poudaril, da se kakovost gradnje izboljšuje in čestital vsem, ki so se celo leto zelo trudili . Seveda, zmagovalec je le eden, podelili pa smo tudi dve tolažilni nagradi. Tokrat je glavno nagrado, tračno žago v vrednosti 1750 # , … 
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		Gibanje in ZdravjePriskakajmo si boljšo postavo

	         
        
		Kako se sprašujete? Enostavno, s KOLEBNICO! Je kdo med vami postal skeptičen? Ali kdo med vami misli, da je skakanje s kolebnico dolgočasno? Se komu zdi le izguba časa? Ali pa imate dvome o oblikovanju postavo z navadno vrvjo in dvema ročkama? Kaj pa če vam povem, da je to enostaven in poceni pripomoček za izgubljanje telesne maščobe? Ali da z njo v eni minuti izgubite več 10 kalorij? Mogoče vas bo prepričalo, da si med skakanjem oblikujete zgornji in spodnji del telesa, poskrbite za zdravje srca, hkrati pa utrdite še kosti, povečate vzdržljivost in koordinacijo telesa? Pa pojdimo lepo … 
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		InternetPodatkovna omrežja

	         
        
		Alcatel-Lucent s svojim aplikacijskim ozadjem zagotavlja popolnoma konvergenčne mrežne reštive, ki so po zmogljivosti, preklopni kapaciteti in nizko porabo energije, med vodilnimi na svetovnem trgu. Kombinacija naštetega zagotavlja visoko kvaliteto storitev v omrežju pri aplikacijah, ki delujejo v realnem času. Alcatel-Lucent v svojem mrežnem programu ponuja visoko kvalitetno mrežno in programsko opremo, ki vsebuje LAN stikala, WAN usmerjevalnike ter brezžično LAN opremo, poleg tega pa tudi obsežne omrežne varnostne rešitve, ki podjetjem zagotavljajo visoko kvaliteto storitev. Alcatel-Lucent-ovi novi pristopi načrtovanja in izgradnje omrežij zagotavljajo naslednje: VISOKA KVALITETA STORITEV pri prenosu zvoka in videa skozi omrežje, minimalne zakasnitve in latenco, ter … 
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		InternetKaj lahko storite sami za varnost na internetu

	         
        
		Uporabljajte protivirusno programsko opremo. Pomembno je, da jo redno posodabljate, dodatno pa vam svetujemo, da imate vključeno funkcijo samo-posodabljanja. Nastavite in uporabljajte osebni požarni zid, ki pomaga »skriti« računalnik pred internetnimi napadi. Požarni zid je že vključen v operacijska sistema Microsoft Windows XP in Microsoft Windows Vista. Uporabljajte protivohunsko programsko opremo. Prav tako kot protivirusno programsko opremo, je potrebno tudi protivohunsko opremo redno posodabljati. Posodabljajte vašo programsko opremo z varnostnimi popravki, ki redno izhajajo. Brez omenjenih popravkov je vaš sistem ranljiv, saj lahko tako postanete lahka tarča škodljivih programov na internetu. UniCredit Bank nikoli ne bo zahtevala od vas zaupnih … 
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		UncategorizedPriprava podlage za zunanje površine

	         
        
		Ploščice so že več desetletij hvaležen material, s katerim oblagamo različne talne in stenske površine. Proizvajalci so v zadnjih dveh desetletjih proizvodnjo ploščic tehnološko izredno nadgradili, z različnimi granitnimi in kemičnimi materiali izboljšali njihovo kvaliteto, obogatili dizajne, ter s tem pripomogli, da se z njimi oblaga vse več notranjih in zunanjih površin, tako v stanovanjskih kot poslovnih objektih. Vseeno pa so kakovost, trajnost in estetski videz površine odvisni tudi od ustrezne priprave podlage in kakovosti izvedbe del, kar je še posebej pomembno pri ploščicah za zunanje površine. Poskrbeti je potrebno, da bodo tla ravna, s primernim, vsaj 2 cm naklonom … 
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		UncategorizedIzbira ploščic za terase, balkone in ostale zunanje površine

	         
        
		V našem okolju so zunanje površine kot so terase in balkoni v poletnih in zimskih časih izpostavljene velikim temperaturnim spremembam in obremenitvam, zato je potrebno te površine pravilno zaščititi pred temi dejavniki. Pri izboru ploščic za terase moramo biti pozorni tudi na različne oznake. Primerna keramika za zunanje površine je iz skupin A I in B I, saj so ploščice s tovrstnimi oznakami testirane za odpornost proti zmrzali, ter iz razreda 4 ali več, kar pomeni da so primerne za talne površine. Pri izboru plošči za terase ali balkone je zelo pomembna tudi njihova protizdrsna struktura, ki se odraža z … 
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